

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült a

VELENCEI-TÓ KÖRNYÉKI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

2011. március 11-én 09:00 órakor

a Gárdonyi Kistérségi Iroda Tárgyalótermében (Velence, Balatoni út 65.)
megtartott rendkívüli üléséről

A Társulás Tanács tagjai részéről jelen vannak:

Tóth István	Gárdony Város polgármestere
Takács János	Pákozd Község polgármestere
Mészárosné Hegyi Gyöngyi	Sukoró Község polgármestere
Wagner Péter	Nadap Község polgármestere
Dr. Farsang Zoltán	Kápolnásnyék Község polgármestere
Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika	Pázmánd Község polgármestere
Füzesiné Kolonics Ilona	Zichyújfalu Község polgármestere
Oláhné Surányi Ágnes	Velence Város polgármestere

A Társulás Tanács tagjai részéről nincsenek jelen:

Kurcz Mária	Vereb Község polgármestere
-------------	----------------------------

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Galambos Zsuzsanna	Gárdonyi Kistérségi Iroda irodavezető
--------------------	---------------------------------------

Jegyzőkönyvvezető:

Ható Csilla	Gárdonyi Kistérségi Iroda
-------------	---------------------------

Tóth István köszönti az egybegyűlteket, megállapítja, hogy a tanács határozatképes, majd jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri dr. Farsang Zoltán polgármester urat.

Tóth István a napirendek módosítására tesz javaslatot. Először zárt ülést tartanak, majd utána a nyílt ülést a következő napirendekkel:

Kápolnásnyék Község 16/2011 (III.08.) sz. határozata, a fenntartói jog átadásáról ; a Társulási Megállapodás VI. sz. módosítása; Pákoz és Zichyújfalu tartozásainak kérdése.

A napirendeket a társulási tanács egyhangúlag elfogadja.

1. / Dr. Farsang Zoltán elmondja, hogy amit ők szeretnének az az iskolatársulásra vonatkozik: testületi ülést tartottak, ahol a következő határozat született: „Kápolnásnyék Község képviselőtestülete kezdeményezi a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI és tagintézményei a Velencei-tó Környéki Többcélnél Kistérségi Társulástól Kápolnásnyék Önkormányzata intézményfenntartói jogának átadás-átvételét részére. A képviselőtestület kéri, hogy a Velencei-tó Környéki Többcélnél Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az intézményfenntartói jog átadás-átvételét a 2011. március 11-én tartandó rendkívüli ülésén

sürgősségi indítványként tárgyalja.” Ez a határozat született a 3 település részéről, az intézményeik megvédése érdekében.

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika elmondja, hogy ez egy új törvény, ő beszélt Brassói Sándor főosztályával, tőle jön az állásfoglalás hivatalosan is, ez az a mód, amivel ők nem viszik ki a kistérségből, hanem a fenntartói jogokat kérik átadni.

Tóth István összegzi, hogy a kistérségnél marad az iskolatársulás, és az önkormányzaté a fenntartás. Ő is kért állásfoglalást ez ügyben, a mostani állapotok szerint ez megtehető.

Oláhné Surányi Ágnes azt kérdezi, hogy mi lesz a kistérség felelőssége az alapításon kívül.

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika elmondja, hogy semmi. Ugyan olyan lesz a helyzetük, mint Velencéé. Oláhné Surányi Ágnes szerint nem lehetnek ugyan úgy, hiszen ők nincsenek benne a társulás közoktatási feladatellátási részében. Tóth István elmondja, hogy ebben a kérdésben nem kell rögtön döntést hoznia a Tanácsnak, a kérést hallották, tudomásul veszik, és további tájékozódás szükséges a döntéshez.

Galambos Zsuzsanna szerint erre a március 25-i ülésen vissza tudnak térni.

Tóth István elmondja, hogy biztos törvényességi háttérre van ehhez szükség. Felkéri az irodavezetőt, hogy a következő ülésre készítse elő az anyagot.

Oláhné Surányi Ágnes kér ehhez kapcsolódóan egy határokör leosztást, hogy kinek milyen hatásköre lesz.

Tóth István összegzi az elhangzottakat, és felteszi szavazásra a kérdést. A Társulási Tanács egyhangúan elfogadta a javaslatot.

A VKTKT 58/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa döntött arról, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzatának 16/2011 (III.08.) sz. határozatában foglaltak tárgyalását – miszerint kérik ,a VKTKT - től a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és tagintézményei intézményfenntartói jogának átadás-átvételét Kápolnásnyék Község önkormányzata részére - soron következő ülésén tárgyalja.

Felelős: Tóth István elnök

Galambos Zsuzsanna irodavezető

2. / Tóth István felteszi szavazásra a Társulási Megállapodás VI. sz. módosítását, a Tanács egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot.

A VKTKT 59/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa a VKTKT Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, mely a VI. számú módosítás:

Módosítás helye	Eredeti szöveg	Módosított szöveg
53.o. V. fejezet 14.1	A Társulás és a székhelyintézmény fenntartói jogát, illetőleg a közoktatási feladatot átadó Önkormányzat közötti külön megállapodást az átadó Önkormányzatnak, avagy az átvevő Társulásnak felmondani – július 1. és augusztus 31-i időtartam alatti – a hónap utolsó napjára eső hatállyal lehet, melyről meghozott Képviselő-testületi, illetőleg Társulási határozatot a tárgyév január 31. napjáig kell meghozni, s a Társulás tagjaival közölni.	A Társulás és a székhelyintézmény fenntartói jogát, illetőleg a közoktatási feladatot átadó Önkormányzat közötti külön megállapodást az átadó Önkormányzatnak, avagy az átvevő Társulásnak felmondani – július 1. és augusztus 31-i időtartam alatti – a hónap utolsó napjára eső hatállyal lehet, melyről meghozott Képviselő-testületi, illetőleg Társulási határozatot a tárgyév április 15. napjáig kell meghozni, s a Társulás tagjaival közölni.
54.o. V. fejezet 15.1	A Képviselőtestületek megállapodnak abban, hogy a Társulás általi közös közoktatási intézmény fenntartáshoz az abban részt venni kívánó tagi Önkormányzat jelen Megállapodás IX. Fejezetében foglalt azonos szabályok és feltételek mellett csatlakozhat, melyre vonatkozó határozatot a Kotv. 102 § (11) bekezdésére figyelemmel a tárgyév január 31. napjáig kell meghozni s a Társult Képviselőtestületek részére megküldeni.	A Képviselőtestületek megállapodnak abban, hogy a Társulás általi közös közoktatási intézmény fenntartáshoz az abban részt venni kívánó tagi Önkormányzat jelen Megállapodás IX. Fejezetében foglalt azonos szabályok és feltételek mellett csatlakozhat, melyre vonatkozó határozatot a Kotv. 102 § (11) bekezdésére figyelemmel a tárgyév április 15. napjáig kell meghozni s a Társult Képviselőtestületek részére megküldeni.

A Tanács felkéri dr. Szekercés Annát, hogy a VI. számú módosításokat is tartalmazó egységes szerkezetbe foglalást 2011. március 31-ig készítse el.

A Tanács felkéri a társult önkormányzatok polgármestereit, hogy az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadásáról 2011. április 30-ig

hozzanak határozatot, és azt 2011. május 15-ig juttassák el a Gárdonyi Kistérségi Irodába.

Felelős: Tóth István elnök, Gárdonyi Város

Polgármestere

dr. Farsang Zoltán - Kápolnásnyék Község

polgármestere

Füzesiné Kolonics Ilona - Zichyújfalu Község

polgármestere

Kurcz Mária - Vereb Község polgármestere

Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva - Sukoró

Község polgármestere

Oláhné Surányi Ágnes – Velence Város

polgármestere

Takács János - Pákozd Község polgármestere

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika –

Pázmánd Község Polgármestere

Wagner Péter - Nadap Község polgármestere

Galambos Zsuzsanna irodavezető

3./Tóth István felkéri Pákozd és Zichyújfalu polgármesterét, hogy április 13-án 12 óráig a társulás felé fennálló tartozásait a lehetőségek szerint rendezzék, 14-én a pénzügyi bizottság elemezze, hogy a tartozók mennyit tudtak törleszteni. Az adatok alapján április 14-én Gárdonyi Város Önkormányzata rendkívüli ülést tart az iskolatársulásról, és ha úgy döntenek, hogy kilépnek a társulásból, akkor erről a társulási tanács április 15-én, rendkívüli ülésen dönt. A Tanács egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot.

A VKTKT 60/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa felkéri Pákozd és Zichyújfalu Község Önkormányzatát, hogy 2011. április 13-ig a intézményfinanszírozásból eredő még fennálló tartozásait utalja át a VKTKT számlájára!

Felelős: Tóth István elnök

Takács János Pákozd Község polgármestere

Füzesiné Kolonics Ilona Zichyújfalu Község

polgármestere

Galambos Zsuzsanna irodavezető

Nochtáné Sulyok Mariann gazdasági vezető

4. / Tóth István elmondja, hogy Pákozdi és Zichyújfalu iskoláinak alkalmazottai nem kapnak április 01-től fizetést, ha március 25-ig a települések nem rendezik az elmaradt három havi intézményfinanszírozást. Zichyújfalu polgármester asszonya jelzi, hogy ők az adósságrendezési tervüknek megfelelően befizették a 2009-es tartozásukat illetve a 2011. év első három hónapjára eső intézményfinanszírozást. A Tanács, és egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot.

A VKTKT 61/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa felkéri Pákozdi Község Önkormányzatát, hogy 2011. március 25-ig az intézményfinanszírozás elmaradt első 3 havi részletét utalja át a VKTKT számlájára, majd 2011. április 1-ig a Társulási Megállapodásban foglaltaknak megfelelően a 4. havi finanszírozásról is gondoskodjon!

A Társulási Tanács döntött arról, hogy 2011. március 16-tól a VKTKT a pákozdi Nemeskócsag Tagiskola dologi kiadásaira vonatkozó kifizetéseket felfüggeszteti, amíg a fent említett tartozások kiegyenlítésre nem kerülnek.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a Nemeskócsag Tagiskola alkalmazottai részére a 2011. március havi fizetések nem kerülnek átutalásra, amíg a fent említett tartozások kiegyenlítésre nem kerülnek.

Felelős: Tóth István elnök

Takács János Pákozdi Község polgármestere
Galambos Zsuzsanna irodavezető

Nochtáné Sulyok Mariann gazdasági vezető

A Tanács Vereb Község polgármester asszonyának távolléte miatt egyhangú döntést nem tud hozni a költségvetés elfogadásáról, ezért az elnök egy óra szünetet rendel el, majd a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás és intézményeinek 2011. évi költségvetésére és gazdasági programjának elfogadására vonatkozóan megismételt ülést hívott össze a Társulási Megállapodás IV. 1. 5. pontja alapján, összhangban az SZMSZ-szel, ahol ezen napirend esetében a döntés meghozatalához már elegendő a minősített többség.

Tóth István megállapítja, hogy eltelt az egy óra, és határozatképes a Társulás.

Javaslat a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás és intézményeinek 2011. évi költségvetésére és gazdasági programjára vonatkozóan

Tóth István elmondja, hogy neki van egy módosítási javaslata a Springer szoborra, szeretné, ha a kistérség tenne egy 250 ezer forintos felajánlást a 600 ezer forintos tartalékkeret terhére. A Társulási Tanács egyhangúan elfogadta a módosítást

Oláhné Surányi Ágnes arról kér visszaigazolást, hogy az iroda munkatársai átvezették-e az előző ülésen született határozatokat a költségvetés véglegesítéskor. Nochtáné Sulyok Mariann elmondja, hogy az egyik az volt, hogy minél több tartalék legyen, 600 ezer forintot tudtak erre a sorra tenni, a 4. álláshellyel kapcsolatosan az a döntés született, hogy 4 órában az iroda, 4 órában pedig a VEPSZ fogja alkalmazni az irodai asszisztent. Az irodavezető bérére vonatkozóan pedig az, hogy 50 ezer forint a bérébe épüljön be, ezek az átvezetések megtörténtek. Kápolnásnyék, Vereb, Pázmánd, Zichyújfalu, Pákozd és Gárdony tekintetében elfogadott költségvetések vannak, ezek a keretszámok beépítésre kerültek, a VEPSZ tekintetében volt egy olyan döntés, hogy a logopédiai és gyógytestnevelési feladatok ellátásra fordítandó önkormányzati hozzájárulás 10 %-kal csökkenjen, ez a dologi kiadások terhére lett csökkentve. Tehát az irodánál 3,5 álláshely, a VEPSZ-nél pedig 12,5 álláshely van.

Ezzel kapcsolatban a Tanács felkéri az irodavezetőt, hogy módosítsa az iroda SZMSZ-ét. A Tanács a javaslatot egyhangúan elfogadta.

A Társulási Tanács tagjainak nincs hozzáfűznivalójuk a költségvetéshez, azt egyhangú szavazással elfogadták.

A VKTKT 62/2011. (III.11) sz. határozata

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (5)-(6) bekezdésében, a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvényben foglaltak alapján, valamint az elfogadott 2011. évi költségvetési koncepciót megfogalmazó 12/2010. (XII.3.) számú határozat figyelembe vételével 2011. évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza:

A határozat hatálya

1.§

A határozat hatálya a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsára, annak bizottságaira, az általa fenntartott közoktatási intézményekre, a Gárdonyi Kistérségi Irodára és a Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Módszertani Szolgáltató Intézményre terjed ki.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 67. § (3) bekezdése alapján a címrendet az 1. számú melléklet határozza meg.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2.§

A Velencei-tó Környéki Többcéltű Kistérségi Társulás
Társulási Tanácsa a Velencei-tó Környéki Többcéltű
Kistérségi Társulás és költségvetési szervei együttes
2011. évi költségvetésének

**bevételi és kiadási főösszegét 984 516 e Ft-ban
állapítja meg.**

Ezen belül:

❖ Támogatás értékű felhalmozási bevétel	450 e Ft
❖ Felhalmozási célú kiadás	450 e Ft
Ebből	
▪ Felújítások összege	-
▪ Fejlesztési célú pénzeszközátadás	-
▪ Beruházások összeg	450 e Ft
❖ Működési célú bevétel	984 066 e Ft
❖ Működési célú kiadás	984 066 e Ft
Ebből	
▪ Személyi jellegű kiadások	537 260 e Ft
▪ Munkaadókat terhelő járulékok	140 613 e Ft
▪ Dologi jellegű kiadások	211 072 e Ft
▪ Ellátottak pénzbeni juttatásai	18 382 e Ft
▪ Támogatás értékű működési kiadás	70 996 e Ft
▪ Céltartalék	5 143 e Ft
▪ Általános tartalék	600 e Ft

Ezen belül:

Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI és tagintézményei

Kiadások összesen:	355 262 e Ft
Személyi juttatások	202 278 e Ft
Munkaadókat terhelő juttatások	52 800 e Ft
Dologi kiadások	94 170 e Ft
Támogatás értékű működési kiadás	0 e Ft
Ellátottak pénzbeni juttatásai	5 564 e Ft
Beruházás	450 e Ft

**Chernel István Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és AMI és
tagintézményei**

Kiadások összesen:	468 293 e Ft
---------------------------	---------------------

Személyi juttatások	294 265 e Ft
Munkaadókat terhelő juttatások	77 453 e Ft
Dologi kiadások	83 757 e Ft
Ellátottak pénzbeni juttatásai	12 818 e Ft

**A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi
Társulás bevételei
3.§**

A 2. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti és címenkénti bontását kiemelt előirányzatonként az 2. számú melléklet, a részletes bevételeket a 4/a. számú melléklet, a működési célú bevételeket és kiadásokat a 13. számú melléklet tartalmazza.

**A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi
Társulás kiadásai
4. §**

1. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 2011. évi költségvetési kiadásokat kiemelt előirányzatonként a 3. számú mellékletben foglaltak alapján állapítja meg. (részletes kiadásokat a 4/b. számú melléklet tartalmazza)
2. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI illetve a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és AMI bevételeit illetve kiadásait – kiemelt előirányzatonkénti bontásban – a 5. számú mellékletben részletezett formában elfogadja
3. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a beruházási, felújítási, támogatás értékű működési célú pénzeszköz-átadásokat feladatonként a 3. számú melléklet szerinti címenként elkülönítve állapítja meg, melyet a Társulási szinten a 10. számú melléklet összesít.
4. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2011-2012-2013 évek közötti időszakban történő alakulását a 12. számú melléklet részletezi.

5. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési mérlegét a 9. számú melléklet tartalmazza.

Általános és céltartalék

5.§

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás céltartalékát 1 853 e forintban, általános tartalékát 600 e forintban hagyja jóvá, amelyet a 14. számú melléklet mutat be.

Létszámkeret

6.§

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a Gárdonyi Kistérségi Iroda és a VEPSZ együttes létszámkeretét a 8/A számú mellékletben, míg a közoktatási intézmények létszámkeretét a 8/B. számú mellékletben állapítja meg.

Több éves kihatással járó feladatok

7.§

A költségvetési évet követő 2 év várható bevételi és kiadási előirányzatait a 15. számú melléklet tartalmazza.

2011. évi költségvetés végrehajtásának általános szabályai

8.§

1. A Társulási Tanács a társulási megállapodásban foglalt 100 Ft/lakos működési hozzájárulás mértékével egyetért
2. A Társulás és a költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak, a költségvetésre vonatkozó határozat módosítása a Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik
3. A betervezett saját bevételek tekintetében, bevételi lemaradás esetén előirányzat módosítására vállal kötelezettséget, amely történhet az önkormányzati támogatás növelésével vagy kiadási előirányzat csökkentésével az adott önkormányzat javaslata szerint

4. A saját bevételi többlet esetén az önkormányzati támogatás mértékének csökkentésére tesz javaslatot
5. A költségvetési szerv vezetője a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól – az Ámr.-ben foglaltak figyelembevételével – előirányzatmódosítás nélkül is eltérhet
6. A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét, hogy a Társulás átmenetileg szabad pénzeszközeit betétként, államilag garantált értékpapírba befektesse. Az elnök e megtett intézkedésekről a Társulási Tanács ülésein tájékoztatást ad
7. A költségvetési többlet felhasználásáról a Tanács határozatban dönt
8. A helyi önkormányzatok, többcélú kistérségi társulások, jog személyiségű társulások egymás közötti pénzeszközátadásait, illetve az irányításuk alá nem tartozó költségvetési szervek, továbbá az államháztartás más alrendszerei részére juttatott pénzeszközt a tárgyévben az átadónál támogatásértékű kiadásként, az átvévőnél támogatásértékű bevételként, tárgyéven túl pénzmaradvány átadásként kell elszámolni (Ámr. 81.§ (5) bekezdése értelmében)

**Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó
költségvetési szervekre vonatkozó szabályok**

9.§

1. Kiemelt előirányzat-módosítás csak a Társulási Tanács jóváhagyásával történhet. Amennyiben az előirányzatmódosítás többlet hozzájárulást igényel az érintett önkormányzat részéről a Társulási Tanács jóváhagyását az érintett önkormányzat képviselő-testületének döntése, írásbeli kötelezettségvállalása kell hogy megelőzze. A költségvetési szerv vezetője kezdeményezheti a személyi juttatás és járulékai, valamint a dologi kiadás előirányzatai közti, a költségvetés főösszegét nem növelő átcsoportosítást. A költségvetési intézmények ezen módosítási igényüket jelzik a Kistérségi Iroda vezetőjének, aki gondoskodik az igény Társulási Tanács elé terjesztésének előkészítéséről
2. Intézményi hatáskörben működési kiadás előirányzatmódosításra csak kiemelt előirányzaton belül van lehetőség. Az intézmények vezetői a tervezett

előirányzatot meghaladó bevételi többletnek megfelelő bevételi és kiadási előirányzatuk emelését kezdeményezhetik a Társulási Tanács felé. A tényleges bevétellel nem fedezett kiadási előirányzatok nem teljesíthetőek

3. A Tanács feljogosítja az önállóan gazdálkodó költségvetési szerveket – s ennek érdekében ezen költségvetési határozatban a költségvetési szervek eredeti költségvetésében előirányozza – a felhalmozási pénzeszközökkel való önálló gazdálkodásra
4. A költségvetési szervek a jóváhagyott kiadási előirányzataikat nem léphetik túl. Tárgyévi fizetési kötelezettség csak a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig – a saját bevételek teljesülési ütemére figyelemmel, a befolyt bevételek arányában – vállalható és a kifizetések – kivéve a jogszabályon, bírósági illetve államigazgatási jogerős döntésen alapuló kötelezettségeket és járandóságokat – is ezen összeghatárig rendelhető el (utalványozás)
5. A 2011. évi intézményi költségvetés terhére éven túli kifizetési kötelezettség – kivéve a jogszabályon, bírósági illetve államigazgatási jogerős döntésen alapuló kötelezettségeket – csak olyan mértékben vállalható, amely a kötelezettségvállalás időpontjában a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül finanszírozható
6. A költségvetési szervek jóváhagyott létszámkerete (álláshely) csak a Társulási –Tanács jóváhagyásával módosítható
7. A költségvetési szervek pénzmaradványát – ezen belül a személyi juttatások előirányzatának maradványát – a Társulási Tanács hagyja jóvá. A Társulási Tanács dönt a Társulás szabad pénzmaradványának felosztásáról
8. Nem illeti meg a költségvetési intézményt a pénzmaradványból:
 - a végleges feladatmaradás miatti összeg
 - a gazdálkodási szabály megsértéséből származó maradvány
9. A költségvetési szerveknél a pénzmaradvány személyi juttatásokból származó része –a személyi juttatásokba tartozó tételeken túlmenően – dologi

kiadásokra is fordítható. A pénzmaradvány további része személyi juttatásokra nem használható fel. A pénzmaradvány terhére tartós kötelezettség nem vállalható

10. A költségvetési szerveknél jutalom kifizetésére – figyelemmel az Ámr. Előírásaira – a rendszeres személyi juttatások és a munkavégzéshez kapcsolódó juttatások előirányzat maradványai használhatók fel a Társulási Tanács döntését követően év közben, illetve a következő évben a pénzmaradvány jóváhagyását követően. A költségvetési intézményeknél a személyi juttatások előirányzatának megtakarítása terhére tartós kötelezettség nem vállalható. A feladatelmaradás, feladatváltozás miatti személyi juttatások előirányzatának megtakarítása terhére kötelezettség nem vállalható

Záró rendelkezések

10.§

1. A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt illetve a költségvetési szervek vezetőit a Társulás költségvetésében elfogadott, előírt bevételek beszedésére, kiadások teljesítésére.
2. A Társulási Tanács döntött arról, hogy a társulás költségvetésében foglalt általános tartalék terhére 250 000 Ft-ot biztosít Springer Ferenc emléksobrának elkészítésére. Az összeget 2011. március 31-ig átutalja Gárdonyi Város Önkormányzata számlájára.
3. E határozatban nem szabályozott gazdálkodási kérdésekben a „Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről” szóló 2010. évi CLXIX. Törvény, az „Államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény hatályos rendelkezéseit, valamint az „Államháztartás működési rendjéről” szóló 292/2009. (XII.19.) kormányrendelet előírásait kell figyelembe venni.
4. A határozat kivonatát a Társulás fenntartásában működő költségvetési szerv részére át kell adni
5. A határozatban hivatkozott törvényi előírásoknak megfelelően a költségvetési határozat részét képezik

adott formátumban és tartalommal a határozathoz csatolt mellékletek.

6. Ez a határozat a 2011. március 11. napján lép hatályba, rendelkezéseit 2011. január 01-jétől visszamenőleg kell alkalmazni.

A VKTKT 63/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási tanácsa felkéri a GKI irodavezetőjét, hogy a 2011. évi költségvetésével kapcsolatosan módosítsa a GKI szervezeti és Működési szabályzatát.

Felelős: Galambos Zsuzsanna irodavezető

Határidő: azonnal

Tóth István
elnök

Galambos Zsuzsanna
irodavezető

A jegyzőkönyvet készítette:

Ható Csilla
A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Dr. Farsang Zoltán
Kápolnásnyék Község Polgármestere

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2011. március 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 58/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa döntött arról, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzatának 16/2011 (III.08.) sz. határozatában foglaltak tárgyalását – miszerint kérik ,a VKTKT - tól a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és tagintézményei intézményfenntartói jogának átadás-átvételét Kápolnásnyék Község önkormányzata részére - soron következő ülésén tárgyalja.

Feleős: Tóth István elnök

Galambos Zsuzsanna
irodavezető

Tóth István sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2011. március 16.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2011. március 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 59/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa a VKTKT Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja, mely a VI. számú módosítás :

Módosítás helye	Eredeti szöveg	Módosított szöveg
53.o. V. fejezet 14.1	A Társulás és a székhelyintézmény fenntartói jogát, illetőleg a közoktatási feladatot átadó Önkormányzat közötti külön megállapodást az átadó Önkormányzatnak, avagy az átvevő Társulásnak felmondani – július 1. és augusztus 31-i időtartam alatti – a hónap utolsó napjára eső hatállyal lehet, melyről meghozott Képviselő-testületi, illetőleg Társulási határozatot a tárgyév január 31. napjáig kell meghozni, s a Társulás tagjaival közölni.	A Társulás és a székhelyintézmény fenntartói jogát, illetőleg a közoktatási feladatot átadó Önkormányzat közötti külön megállapodást az átadó Önkormányzatnak, avagy az átvevő Társulásnak felmondani – július 1. és augusztus 31-i időtartam alatti – a hónap utolsó napjára eső hatállyal lehet, melyről meghozott Képviselő-testületi, illetőleg Társulási határozatot a tárgyév április 15. napjáig kell meghozni, s a Társulás tagjaival közölni.
54.o. V. fejezet 15.1	A Képviselőtestületek megállapodnak abban, hogy a Társulás általi közös közoktatási intézmény fenntartáshoz az abban részt venni kívánó tagi Önkormányzat jelen Megállapodás IX. Fejezetében foglalt azonos szabályok és feltételek mellett csatlakozhat, melyre vonatkozó határozatot a Kotv. 102 § (11) bekezdésére figyelemmel a tárgyév január 31. napjáig kell meghozni s a Társult Képviselőtestületek részére megküldeni.	A Képviselőtestületek megállapodnak abban, hogy a Társulás általi közös közoktatási intézmény fenntartáshoz az abban részt venni kívánó tagi Önkormányzat jelen Megállapodás IX. Fejezetében foglalt azonos szabályok és feltételek mellett csatlakozhat, melyre vonatkozó határozatot a Kotv. 102 § (11) bekezdésére figyelemmel a tárgyév április 15. napjáig kell meghozni s a Társult Képviselőtestületek részére megküldeni.

A Tanács felkéri dr. Szekercés Annát, hogy a VI. számú módosításokat is tartalmazó egységes szerkezetbe foglalást 2011. március 31-ig készítse el.

A Tanács felkéri a társult önkormányzatok polgármestereit, hogy az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadásáról 2011. április 30-ig hozzanak határozatot, és azt 2011. május 15-ig juttassák el a Gárdonyi Kistérségi Irodába.

Felelős: Tóth István elnök , Gárdonyi Város Polgármestere

dr. Farsang Zoltán - Kápolnásnyék Község polgármestere

Füzesiné Kolonics Ilona - Zichyújfalu Község polgármestere

Kurcz Mária - Vereb Község polgármestere

Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva - Sukoró Község polgármestere

Oláhné Surányi Ágnes – Velence Város polgármestere

Takács János - Pákozdi Község polgármestere

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika –Pázmánd Község Polgármestere

Wagner Péter - Nadap Község polgármestere

Galambos Zsuzsanna irodavezető

Galambos Zsuzsanna
irodavezető

Tóth István sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2011. március 16.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2011. március 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 60/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa felkéri Pákozd és Zichyújfalu Község Önkormányzatát, hogy 2011. április 13-ig a intézményfinanszírozásból eredő még fennálló tartozásait utalja át a VKTKT számlájára!

Felelős: Tóth István elnök

Takács János Pákozd Község polgármestere

Füzesiné Kolonics Ilona Zichyújfalu Község polgármestere

Galambos Zsuzsanna irodavezető

Nochtáné Sulyok Mariann gazdasági vezető

Galambos Zsuzsanna
irodavezető

Tóth István sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2011. március 16.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2011. március 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 61/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási Tanácsa felkéri Pákozd Község Önkormányzatát, hogy 2011. március 25-ig az intézményfinanszírozás elmaradt első 3 havi részletét utalja át a VKTKT számlájára, majd 2011. április 1-ig a Társulási Megállapodásban foglaltaknak megfelelően a 4. havi finanszírozásról is gondoskodjon!

A Társulási Tanács döntött arról, hogy 2011. március 16-tól a VKTKT a pákozdai Nemeskócsag Tagiskola dologi kiadásaira vonatkozó kifizetéseket felfüggeszteti, amíg a fent említett tartozások kiegyenlítésre nem kerülnek.

A Társulási Tanács döntött arról, hogy a Nemeskócsag Tagiskola alkalmazottai részére a 2011. március havi fizetések nem kerülnek átutalásra, amíg a fent említett tartozások kiegyenlítésre nem kerülnek.

Felelős: Tóth István elnök
Takács János Pákozd Község polgármestere
Galambos Zsuzsanna irodavezető
Nochtáné Sulyok Mariann gazdasági vezető

Galambos Zsuzsanna
irodavezető

Tóth István sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2011. március 16.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2011. március 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvéből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 62/2011. (III.11) sz. határozata

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (5)-(6) bekezdésében, a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvényben foglaltak alapján, valamint az elfogadott 2011. évi költségvetési koncepciót megfogalmazó 12/2010. (XII.3.) számú határozat figyelembe vételével 2011. évi költségvetésről az alábbi határozatot hozza:

A határozat hatálya

1.§

A határozat hatálya a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsára, annak bizottságaira, az általa fenntartott közoktatási intézményekre, a Gárdonyi Kistérségi Irodára és a Velencei-tó Környéki Egységes Pedagógiai Módszertani Szolgáltató Intézményre terjed ki.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 67. § (3) bekezdése alapján a címrendet az 1. számú melléklet határozza meg.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2.§

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás és költségvetési szervei együttes 2011. évi költségvetésének

bevételi és kiadási főösszegét 984 516 e Ft-ban állapítja meg.

Ezen belül:

❖ Támogatás értékű felhalmozási bevétel	450 e Ft
❖ Felhalmozási célú kiadás	450 e Ft
Ebből	
▪ Felújítások összege	-
▪ Fejlesztési célú pénzeszközátadás	-
▪ Beruházások összeg	450 e Ft
❖ Működési célú bevétel	984 066 e Ft
❖ Működési célú kiadás	984 066 e Ft
Ebből	
▪ Személyi jellegű kiadások	537 260 e Ft
▪ Munkaadókat terhelő járulékok	140 613 e Ft

▪ Dologi jellegű kiadások	211 072 e Ft
▪ Ellátottak pénzbeni juttatásai	18 382 e Ft
▪ Támogatás értékű működési kiadás	70 996 e Ft
▪ Céltartalék	5 143 e Ft
▪ Általános tartalék	600 e Ft

Ezen belül:

Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI és tagintézményei

Kiadások összesen:	355 262 e Ft
Személyi juttatások	202 278 e Ft
Munkaadókat terhelő juttatások	52 800 e Ft
Dologi kiadások	94 170 e Ft
Támogatás értékű működési kiadás	0 e Ft
Ellátottak pénzbeni juttatásai	5 564 e Ft
Beruházás	450 e Ft

Chernel István Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és AMI és tagintézményei

Kiadások összesen:	468 293 e Ft
Személyi juttatások	294 265 e Ft
Munkaadókat terhelő juttatások	77 453 e Ft
Dologi kiadások	83 757 e Ft
Ellátottak pénzbeni juttatásai	12 818 e Ft

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás bevételei 3.§

A 2. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti és címenkénti bontását kiemelt előirányzatonként az 2. számú melléklet, a részletes bevételeket a 4/a. számú melléklet, a működési célú bevételeket és kiadásokat a 13. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás kiadásai 4. §

1. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 2011. évi költségvetési kiadásokat kiemelt előirányzatonként a 3. számú mellékletben foglaltak alapján állapítja meg. (részletes kiadásokat a 4/b. számú melléklet tartalmazza)

2. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és AMI illetve a Chernel István Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és AMI bevételeit illetve kiadásait – kiemelt előirányzatokkénti bontásban – a 5. számú mellékletben részletezett formában elfogadja
3. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a beruházási, felújítási, támogatás értékű működési célú pénzeszköz-átadásokat feladatonként a 3. számú melléklet szerinti címenként elkülönítve állapítja meg, melyet a Társulási szinten a 10. számú melléklet összesít.
4. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2011-2012-2013 évek közötti időszakban történő alakulását a 12. számú melléklet részletezi.
5. A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás költségvetési mérlegét a 9. számú melléklet tartalmazza.

Általános és céltartalék 5.§

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás céltartalékát 1 853 e forintban, általános tartalékát 600 e forintban hagyja jóvá, amelyet a 14. számú melléklet mutat be.

Létszámkeret 6.§

A Velencei-tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás a Gárdonyi Kistérségi Iroda és a VEPSZ együttes létszámkeretét a 8/A számú mellékletben, míg a közoktatási intézmények létszámkeretét a 8/B. számú mellékletben állapítja meg.

Több éves kihatással járó feladatok 7.§

A költségvetési évet követő 2 év várható bevételi és kiadási előirányzatait a 15. számú melléklet tartalmazza.

2011. évi költségvetés végrehajtásának általános szabályai 8.§

1. A Társulási Tanács a társulási megállapodásban foglalt 100 Ft/lakos működési hozzájárulás mértékével egyetért
2. A Társulás és a költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak, a költségvetésre vonatkozó határozat módosítása a Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik

3. A betervezett saját bevételek tekintetében, bevételi lemaradás esetén előirányzat módosítására vállal kötelezettséget, amely történhet az önkormányzati támogatás növelésével vagy kiadási előirányzat csökkentésével az adott önkormányzat javaslata szerint
4. A saját bevételi többlet esetén az önkormányzati támogatás mértékének csökkentésére tesz javaslatot
5. A költségvetési szerv vezetője a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól – az Ámr.-ben foglaltak figyelembevételével – előirányzat-módosítás nélkül is eltérhet
6. A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét, hogy a Társulás átmenetileg szabad pénzeszközeit betétként, államilag garantált értékpapírba befektesse. Az elnök e megtett intézkedésekről a Társulási Tanács ülésein tájékoztatást ad
7. A költségvetési többlet felhasználásáról a Tanács határozatban dönt
8. A helyi önkormányzatok, többcélú kistérségi társulások, jog személyiségű társulások egymás közötti pénzeszközátadásait, illetve az irányításuk alá nem tartozó költségvetési szervek, továbbá az államháztartás más alrendszerei részére juttatott pénzeszközt a tárgyévben az átadónál támogatásértékű kiadásként, az átvevőnél támogatásértékű bevételként, tárgyévben túl pénzmaradvány átadásként kell elszámolni (Ámr. 81.§ (5) bekezdése értelmében)

Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervekre vonatkozó szabályok
9.§

1. Kiemelt előirányzat-módosítás csak a Társulási Tanács jóváhagyásával történhet. Amennyiben az előirányzat-módosítás többlet hozzájárulást igényel az érintett önkormányzat részéről a Társulási Tanács jóváhagyását az érintett önkormányzat képviselő-testületének döntése, írásbeli kötelezettségvállalása kell hogy megelőzze. A költségvetési szerv vezetője kezdeményezheti a személyi juttatás és járulékai, valamint a dologi kiadás előirányzatai közötti, a költségvetés főösszegét nem növelő átcsoportosítást. A költségvetési intézmények ezen módosítási igényüket jelzik a Kistérségi Iroda vezetőjének, aki gondoskodik az igény Társulási Tanács elé terjesztésének előkészítéséről
2. Intézményi hatáskörben működési kiadás előirányzat-módosításra csak kiemelt előirányzaton belül van lehetőség. Az intézmények vezetői a tervezett előirányzatot meghaladó bevételi többletnek megfelelő bevételi és kiadási előirányzatuk emelését kezdeményezhetik a Társulási Tanács felé. A tényleges bevétellel nem fedezett kiadási előirányzatok nem teljesíthetőek
3. A Tanács feljogosítja az önállóan gazdálkodó költségvetési szerveket – s ennek érdekében ezen költségvetési határozatban a költségvetési szervek eredeti költségvetésében előirányozza – a felhalmozási pénzeszközökkel való önálló gazdálkodásra

4. A költségvetési szervek a jóváhagyott kiadási előirányzataikat nem léphetik túl. Tárgyévi fizetési kötelezettség csak a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig – a saját bevételek teljesülési ütemére figyelemmel, a befolyt bevételek arányában – vállalható és a kifizetések – kivéve a jogszabályon, bírósági illetve államigazgatási jogerős döntésen alapuló kötelezettségeket és járandóságokat – is ezen összességükig rendelhetők el (utalványozás)
5. A 2011. évi intézményi költségvetés terhére éven túli kifizetési kötelezettség – kivéve a jogszabályon, bírósági illetve államigazgatási jogerős döntésen alapuló kötelezettségeket – csak olyan mértékben vállalható, amely a kötelezettségvállalás időpontjában a rendeltetésszerű működés veszélyeztetése nélkül finanszírozható
6. A költségvetési szervek jóváhagyott létszámkerete (álláshely) csak a Társulási – Tanács jóváhagyásával módosítható
7. A költségvetési szervek pénzmaradványát – ezen belül a személyi juttatások előirányzatának maradványát – a Társulási Tanács hagyja jóvá. A Társulási Tanács dönt a Társulás szabad pénzmaradványának felosztásáról
8. Nem illeti meg a költségvetési intézményt a pénzmaradványból:
a végleges feladatmaradás miatti összeg
a gazdálkodási szabály megsértéséből származó maradvány
9. A költségvetési szerveknél a pénzmaradvány személyi juttatásokból származó része –a személyi juttatásokba tartozó tételeken túlmenően – dologi kiadásokra is fordítható. A pénzmaradvány további része személyi juttatásokra nem használható fel. A pénzmaradvány terhére tartós kötelezettség nem vállalható
10. A költségvetési szerveknél jutalom kifizetésére – figyelemmel az Ámr. Előírásaira – a rendszeres személyi juttatások és a munkavégzéshez kapcsolódó juttatások előirányzat maradványai használhatók fel a Társulási Tanács döntését követően év közben, illetve a következő évben a pénzmaradvány jóváhagyását követően. A költségvetési intézményeknél a személyi juttatások előirányzatának megtakarítása terhére tartós kötelezettség nem vállalható. A feladatmaradás, feladatváltozás miatti személyi juttatások előirányzatának megtakarítása terhére kötelezettség nem vállalható

Záró rendelkezések

10.§

1. A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt illetve a költségvetési szervek vezetőit a Társulás költségvetésében elfogadott, előírt bevételek beszedésére, kiadások teljesítésére.
2. A Társulási Tanács döntött arról, hogy a társulás költségvetésében foglalt általános tartalék terhére 250 000 Ft-ot biztosít Springer Ferenc emlékszobrának elkészítésére. Az összeget 2011. március 31-ig átutalja Gárdonyi Város Önkormányzata számlájára.

3. E határozatban nem szabályozott gazdálkodási kérdésekben a „Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről” szóló 2010. évi CLXIX. Törvény, az „Államháztartásról” szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény hatályos rendelkezéseit, valamint az „Államháztartás működési rendjéről” szóló 292/2009. (XII.19.) kormányrendelet előírásait kell figyelembe venni.
4. A határozat kivonatát a Társulás fenntartásában működő költségvetési szerv részére át kell adni
5. A határozatban hivatkozott törvényi előírásoknak megfelelően a költségvetési határozat részét képezik adott formátumban és tartalommal a határozathoz csatolt mellékletek.
6. Ez a határozat a 2011. március 11. napján lép hatályba, rendelkezéseit 2011. január 01-jétől visszamenőleg kell alkalmazni.

Galambos Zsuzsanna
irodavezető

Tóth István sk.
elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2011. március 16.

KIVONAT

A Velencei - tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás 2011. március 11-én megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Velencei- tó Környéki Többcélú Kistérségi Társulás

A VKTKT 63/2011. (III.11) sz. határozata

A VKTKT Társulási tanácsa felkéri a GKI irodavezetőjét, hogy a 2011. évi költségvetésével kapcsolatosan módosítsa a GKI szervezeti és Működési szabályzatát.

Felelős: Galambos Zsuzsanna irodavezető

Határidő: azonnal

Galambos Zsuzsanna
Tóth István sk.
irodavezető

elnök

A kiadmány hitelül:

Velence, 2011. március 16.